



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча Верховного Лидера революции с президентом Швейцарии - 27 /Feb/ 2016

Сегодня (суббота) вечером Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с президентом Швейцарии Йохан Шнайдер Амманом, подчеркнув историю взаимоотношений двух стран и позитивное отражение на общественном мнении Ирана действий швейцарского правительства, приветствовал расширение экономического и научного сотрудничества двух стран и заявил: «Уровень и объем торгового обмена Ирана и Швейцарии низок и неравномерен, инвесторы и предприниматели Швейцарии, будучи проинформированными об огромном потенциале и возможностях Ирана, могут способствовать улучшению этого баланса».

Отсутствие в истории взаимоотношений двух стран негативных фактов поддержки прессингов и санкций, введенных некоторыми западными странами против Ирана, Верховный Лидер революции охарактеризовал как подходящую почву для расширения сотрудничества, и добавил: «Исторически мы знаем Швейцарию как оплот мира, дружбы и сотрудничества, и, разумеется, некоторые европейские страны, будучи полной противоположностью, строят свои интересы на разжигании войны и создании конфликтов».

Подчеркнув опыт иранского народа в милитаристских предпочтениях некоторых европейских стран, в том числе, в передаче европейских ракет и бомбардировщиков режиму Саддама во время навязанной войны против Ирана, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Эти действия породили в сознании нашего народа негативный образ, однако в отношении Швейцарии подобного представления в Иране не существует».

Подчеркнув полную экономическую и правовую поддержку иранского правительства достигнутых договоренностей между двумя странами, Верховный Лидер революции добавил: «Важным является то, что решительно осуществляемое серьезное сотрудничество двух стран приведет к практическим шагам в этом направлении».

На этой встрече, где принимал участие президент Исламской Республики Иран доктор Хасан Рухани, президент Швейцарии Йохан Шнайдер Амман, выразив удовлетворение своим визитом в Иран и, подчеркнув продолжительное прошлое дружеских отношений двух стран, сказал: «Мы испытываем гордость от того, что являемся свидетелями развивающихся в Иране отношений между двумя странами».

Президент Швейцарии Й.Шнайдер Амман сообщил, что его сопровождает высокопоставленная делегация швейцарских ученых и экономистов, и далее добавил: «Во время этого визита мы обсудили план действий по расширению в разных областях сотрудничества между Ираном и Швейцарией, и подписание этого плана может привести к развитию связей и двусторонних отношений».

Подчеркнув наличие серьезных проблем в мире, президент Швейцарии добавил: «Сегодня волна этой нестабильности охватывает даже Европу и Швейцарию, и для решения этих крупных проблем все мы нуждаемся в сотрудничестве и взаимодействии».